



主力乘专机飞抵大阪

## 恒大设笼 全力捕“雀”

“天下为笼，雀无所逃”，带着这样一份充满霸气的赛前海报，广州恒大主要球员日前乘坐老板许家印的私人专机飞抵了大阪。面对本周三亚冠东亚区决赛第二回合比赛，广州恒大的目标只有一个，那就是让队徽中有着雀鸟形象的大阪钢巴乖乖投降。

### 能开的绿灯都开了

恒大很久没为一个客场比赛如此兴师动众了。坐着专机、带着厨子、包了酒店两层楼、还带上了保安，真的是能开的绿灯全为球队打开了。

前天，恒大的教练组和主力球员是坐着许家印的私人飞机到的大阪。说实话，大阪和天津的距离并不远，也就3个小时的飞行时间，但由于担心球员们双线作战而导致体能出现问题，恒大俱乐部还是开启了绿灯，为员工护

航。事实上，恒大原来希望与天津队的中超比赛能提前进行，但天津方面没有同意这个要求，比赛仍按原定时间进行，这才促使恒大俱乐部决定动用许老板的私人飞机。当然，由于私人专机容纳的人数有限，仍有一些教练团队和工作团队的人员及少部分替补球员，从天津乘坐民航飞往大阪。

和球队一起赶到大阪的，还有两名供职于清远恒大酒店的一

级厨师。此前去西亚比赛，因为饮食习惯，恒大也曾经带着厨子出征过。但是去饮食习惯和中国没有太大区别的日本，自带厨师，这还是头一遭。除了厨师，还有安保团队。据悉，为了确保球队在逗留大阪期间不受外界干扰，恒大方面除了在下榻酒店早早包下两层楼外，还特别从恒大集团内部调来了精干的安保团队，让恒大此番做客大阪在安全保障上得到最大限度的保证。

### 备战细节反复确认

能开的绿灯都开了，只能保证球员有更多、更好的休息和调整时间。但是，更关键的，当然还是备战和比赛了。而对于这一点，恒大当然也早就想到了。

首先，为了保证球队在大阪期间衣食住行一切顺利，恒大先遣团早在半个月前已经奔赴大阪，在认真研究了去比赛场地和训练场的出行路线后，最终选定了球队要住的酒店，并直接包下了两层楼。

其次，因为此次恒大是提前抵达大阪备战亚冠东亚区决赛第二回合的比赛，因此原则上大阪方面按照亚足联规定的对等接待原则，不需要提前为恒大方面安排训练场地的事宜。

不过，恒大方面还是与大阪钢巴方面进行了友好地协商，而对方也同意协助恒大解决训练场地的事宜。

再次，考虑到里皮时代，恒大曾在首尔因对方故意刁难导致无

法进行训练，吸取了教训的恒大本次也特别长了心眼。除了与大阪方面协调好训练场地问题之外，俱乐部还自行寻找了一块备用训练场，一旦大阪方面提供的训练场地出现问题，球队将会马上启用备用训练场。

最后，恒大再次发动了在日的当地留学生，以保证在大阪客场也能够营造出足够强大的“主场氛围”。

了这个份儿上，肯定都是玩命拼了。”

尽管首回合已经2比1取胜，但郑智表示：“这仅仅是上半时的一个比分，绝不能因为这个优势就出现保守的心理。而且对手有客场进球，我们就有相应的对策，我们也要全力争取在客场进球，所以肯定不能保守，必须死拼对手，希望能够用一场胜利晋级决赛。”

### 让雀儿无所逃遁

一切的准备工作，自然是为了让恒大在21日次回合比赛中顺利完成比赛，并成功晋级本年度亚冠决赛。正如恒大赛前海报所写：“天下为笼，雀无所逃”。

出征日本之前，恒大不仅在中超联赛客场击败泰达，还得到了上港战平的好消息，这样，恒大下一轮只要主场战胜鲁能就可以提前夺冠。

不过，对于这样的消息，恒大球员依然很平静，因为在他们看

来，目前唯一重要的比赛就是在客场击垮大阪钢巴。

“现在确实是已经彻底把中超夺冠主动权掌握在自己手中了，但现在还不能去过多想和鲁能的比赛，因为与大阪的这场比赛同样非常关键，甚至也可以说有着决定性意义。”恒大队长郑智说，“现在我们要做的就是将重心放到亚冠赛场，和大阪的比赛绝不能掉以轻心，对手回到主场肯定不会甘心就这样出局，到

### 枣庄市象棋锦标赛圆满落幕

晚报讯（记者 马高超）2015年枣庄市“金山机械杯”象棋锦标赛于10月18日，在台儿庄金光广场圆满落下帷幕。本次比赛共100余人参赛。比赛分成年组、少年组，其中成年组分团体赛、个人赛；少年组按年龄段分成甲、乙两组进行个人赛。

最终，成年组团体第一名由枣庄市少儿象棋培训中心夺得；

成年组个人赛冠军由来自滕州少儿棋院的亢富强夺得；少年甲组个人赛由陶诺维夺得冠军；少年乙组冠军被来自枣庄市少儿象棋培训中心的韩瑞洋夺得。

据了解，本次比赛的成功举办，为全市象棋高手提供了一个施展才华、切磋棋艺的平台，为象棋爱好者提供了一个享受棋趣的机会。

### 意大利国家德比互交白卷



博格巴

意甲第8轮昨晨上演意大利国家德比，国际米兰主场与尤文图斯战成0比0，错失重返榜首的机会。在意甲积分榜上，佛罗伦萨本轮落后后仍然积18分排名第一，同积17分的罗马和国米分列第二和第三，那不勒斯积15分排名第四，AC米兰（10分）和尤文（9分）分别排在第13和第14位。

国米本赛季在意甲以5连胜开局，但是过去两轮仅取得1平1负，此役在主场争胜欲望强烈。尤文本赛季在意甲开局极差，当然也急欲在客场吃掉老对手。

国米在第27分钟错过打破僵局的绝佳机会，约维蒂奇开出战术角球，克罗地亚中场布罗佐维奇直接小角度吊射，被门神布冯指尖托了一下击中横梁。尤

文在第69分钟也没能把握住得分良机，前皇家马德里队友打出配合，前锋莫拉塔在禁区内背身倚住中卫米兰达之后横敲，德国中场赫迪拉推射击中门柱。

国米本赛季虽然胜率很高，但是吃亏在攻击力太差，8轮比赛只有8个进球，在意甲前15名中进球只比热那亚多。与攻击力排名前三的罗马（20球）、那不勒斯（18球）和佛罗伦萨（15球）相比，国米差距很大，比发挥失常的尤文还要少进1球。国米主帅曼奇尼赛后表示：“虽然三轮不胜，但我们实际上处在第二的位置，距离联赛榜首只差1分，所以我们的位置非常好。我相信尤文可以在接下来两三个月内找到好状态，他们仍是意甲冠军的有力争夺者。”

（本报综合）